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Шановна пані Олено! 
Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит 

від 24.04.2024, зареєстрований в Мінветеранів 25.04.2024 за № ЗПІ-02/171, про 

надання публічної інформації щодо виплати грошової компенсації відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання 
забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України” (далі – постанова № 280) та в 
межах компетенції повідомляє. 

Оскільки Ваш запит, який подано згідно із Законом України “Про доступ до 

публічної інформації”, за своїм змістом поєднує предмет регулювання Закону 

України “Про доступ до публічної інформації” та Закону України “Про 

безоплатну правничу допомогу”, Ваш запит-звернення розглянуто у відповідних 

частинах у порядку, передбаченому відповідними законами. 
В частині регулювання Закону України “Про доступ до публічної 

інформації” інформуємо про таке. 
Відповідно до частини першої статті 1 Закону України “Про доступ до 

публічної інформації” публічна інформація – це відображена та задокументована 
будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 
владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 

цим Законом. 
Визначальним для публічної інформації є те, що вона є заздалегідь готовим, 

зафіксованим продуктом, отриманим або створеним лише суб’єктом владних 

повноважень у процесі виконання своїх обов’язків. 
Відповідно до частини другої статті 2 Закону України “Про доступ до 

публічної інформації” положення даного Закону не поширюються на відносини 

щодо отримання інформації суб’єктами владних повноважень при здійсненні 
ними своїх функцій, а також на відносини у сфері звернень громадян, які 
регулюються спеціальним законом. 
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Зі змісту Вашого запиту вбачається, що Ви фактично просите надати 

правову інформацію та роз’яснення з правових питань, а саме на підставі чого та 
яким чином здійснюється розподіл субвенції між обласними бюджетами і 
міським бюджетом м. Києва, що, в свою чергу, підпадає під дію Закону України 

“Про безоплатну правничу допомогу”. 
Враховуючи викладене, на підставі пункту 4 частини першої статті 22 

Закону України “Про доступ до публічної інформації” у задоволенні Вашого 

запиту відмовлено та розглянуто його відповідно до Закону України “Про 

безоплатну правничу допомогу”. 
Відмова у задоволені запиту може бути оскаржена в порядку, 

передбаченому Кодексом адміністративного судочинства України. 
В частині регулювання Закону України “Про безоплатну правничу допомогу” 

повідомляємо про наступне. 
Щодо першого питання. 
Відповідно до § 48 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 (у редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 9 листопада 2011 р. № 1156), проекти 

актів Кабінету Міністрів вносяться на розгляд Кабінету Міністрів Прем’єр-
міністром, Першим віце-прем’єр-міністром, віце-прем’єр-міністром, міністром, 
який не очолює міністерство, а також міністерствами, іншими центральними 

органами виконавчої влади (крім тих органів, діяльність яких спрямовується та 
координується Кабінетом Міністрів через відповідних міністрів), державними 

колегіальними органами, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, 
обласними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями. 

Проекти актів, підготовлені центральними органами виконавчої влади, 
діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів через 
відповідного міністра, вносяться на розгляд Кабінету Міністрів відповідним 

міністром. 
Щодо другого питання. 
Постановою № 280 затверджені Порядок та умови надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України  

(далі – Порядок та умови). 
Відповідно до пункту 5 Порядку та умов розподіл субвенції між обласними 

бюджетами і міським бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів в обсязі, 
передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік, пропорційно потребі 
в наданні грошової компенсації на підставі інформації, поданої Мінветеранів 
регіональними органами соціального захисту населення станом на 1 квітня 
поточного року, за формою згідно з додатком до 15 квітня поточного року. 

Законом України “Про Державний бюджет України на 2023 рік” за 
бюджетною програмою 1511050 Мінветеранів були передбачені видатки в обсязі  
3 264 682,4 тис. грн на виплату грошової компенсації за належні для отримання 
жилі приміщення. 
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На підставі інформації про потребу в наданні грошової компенсації, поданої 
регіональними органами соціального захисту населення станом на 01.03.2023 та 
01.06.2023 на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2023 

№ 263 “Деякі питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України”, 
Мінветеранів здійснено розподіл субвенції в обсязі 2 003 487,383 тис. грн  

і 1 259 819,074 тис. грн пропорційно потребі в наданні грошової компенсації між 

обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва, який затверджений 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 30.05.2023 № 478-р “Про 

розподіл у 2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України” та від 25.08.2023 № 747-р “Про перерозподіл 

деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству у справах 

ветеранів на 2023 рік, та розподіл у 2023 році субвенцій з державного бюджету 

місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання 
жилі приміщення для деяких категорій осіб”. 

Доводимо до Вашого відома, що коефіцієнт пропорційності визначається 
шляхом поділу обсягу видатків, передбачених у державному бюджеті на 2023 рік 

за бюджетною програмою 1511050, на обсяг потреби за одержувачами, яким 

призначено грошову компенсацію на час її подання. 
Згідно з розподілом передбачені видатки в обсязі: 
обласному бюджету Волинської області – 14 419,81 тис. грн передбачені 

кошти в обсязі 12 951,95 тис. грн для виплати грошової компенсації 
одержувачам, які включені в потребу в наданні грошової компенсації на 
01.03.2023, і 1 467,86 тис. грн для виплати грошової компенсації одержувачам, 
які включені в потребу в наданні грошової компенсації на 01.06.2023, що 

становить 38 % від потреби; 
обласному бюджету Кіровоградської області – 10 253,149 тис. грн для 

виплати грошової компенсації одержувачам, які включені в потребу в наданні 
грошової компенсації на 01.03.2023, і 12 112,186 тис. грн для виплати грошової 
компенсації одержувачам, які включені в потребу в наданні грошової 
компенсації на 01.06.2023, що становить 40 % від потреби; 

обласному бюджету Чернівецької області – 11 998,676 тис. грн для виплати 

грошової компенсації одержувачам, які включені в потребу в наданні грошової 
компенсації на 01.03.2023, і 8 606,762 тис. грн для виплати грошової компенсації 
одержувачам, які включені в потребу в наданні грошової компенсації на 
01.06.2023 що становить 38 % від потреби. 

З метою ефективного використання коштів державного бюджету, 
передбачених Мінветеранів на 2023 рік, та реалізації права внутрішньо 

переміщених осіб в порядку черговості на виплату грошової компенсації 
деякими ветеранами згідно з постановою № 280, Мінветеранів було здійснено 

перерозподіл деяких видатків державного бюджету, які залишилися не 
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використаними на кінець 2023 року, за рахунок яких збільшено видатки за 
бюджетною програмою 1511050 на суму 393 881,4 тис. грн. 

Згідно з перерозподілом, затвердженим розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 22.12.2023 № 1170-р обласному бюджету Кіровоградської 
області були передбачені кошти в обсязі 1 024,209 тис. грн для забезпечення 
окремим одержувачам виплати грошової компенсації в повному обсязі у зв’язку 

із здійсненням перерахунку розміру грошової компенсації з підстав зміни 

показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України 

(розрахованих станом на 01.07.2023), затверджених наказом Міністерства 
розвитку громад, територій та інфраструктури України від 27.07.2023 № 647. 

Обласному бюджету Чернівецької області були передбачені кошти в обсязі 
11 734,55 тис. грн для виплати грошової компенсації одержувачам, які 
перебувають на квартирному обліку з 2018 року. 

Зазначимо, що перерозподіл видатків державного бюджету було здійснено 

з урахуванням часу взяття внутрішньо переміщених осіб на квартирний облік, 
відповідно окремим областям було виділено кошти в більшому обсязі. 
 

З повагою 

 

 

Начальник Управління            Сергій ПАХОЛЬЧУК 
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